



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 38 (14291)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 27 сентября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС по Зимовниковскому району поступило 238 звонков. Из них в службу пожарной охраны – 18, в службу полиции – 25, в службу скорой медицинской помощи – 36 звонков и в отдел ЖКХ – 104 звонка.

\*\*\*В рамках участия ЦСО Зимовниковского района во флэшмобе «Всё для фронта. Всё для победы» участницы факультета декоративно-прикладного искусства «Рукодельница» приступили к вязанию тёплых носочков для участников специальной военной операции. Получатели социальных услуг уверены, что тепло и любовь, с которыми изготавливаются изделия, согреют наших героев в холодное время года.

\*\*\*На территории Кутейниковского и Верхнесеребряковского сельского поселения был проведен выездной рейд в рамках проведения межведомственной операции «Подросток» на территории Зимовниковского района.

\*\*\*Библиотекарь Северного отдела МЦБ Зимовниковского района провела познавательный час «Всё начинается с семьи». В ходе мероприятия читатели познакомились с рассказом В. Осеевой «Волшебное слово», с пословицами и поговорками о семье, отгадывали вопросы викторины о семейных ценностях, активно отвечали на вопросы о том, что такое семья, размышляли, что нужно для того, чтобы в семье были душевные отношения и тёплая атмосфера, поделились тем, как они помогают по дому, рассказывали о традициях и увлечениях своей семьи.

\*\*\*Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели для обучающихся Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10 урок экологии «Лес и его обитатели». Ребята узнали, какие виды лесов бывают, познакомились с лесными зонами нашей страны, поговорили о животных, населяющих лес. Особое внимание было уделено самому большому лесу России – тайге. Ребята обсудили роль леса в жизни человека, а также то, что нужно делать, чтобы сберечь лес.

\*\*\*Интеллектуальную сюжетно-ролевую игру «Мафия» провели сотрудники ПМФКЦ (структурное подразделение РДК «Юбилейный») для старшеклассников ст. Кутейниковской. Ребята смогли не только провести время с друзьями, но и развить свои навыки общения и анализа информации.

\*\*\*Работники администрации Зимовниковского сельского поселения 13 сентября поздравили со 100-летним юбилеем Зимовниковского района и 126-й годовщиной поселка Зимовники ветерана Великой Отечественной войны Живолуп Григория Власовича.

\*\*\*В рамках программы «Формула здоровья» специалист центральной библиотеки Тимченко Д.В. провела интеллектуальную игру «Молодежь выбирает жизнь без вредных привычек» для учащихся 9 класса Зимовниковской СОШ №10. Игра не только проверила знания участников, но и дала им возможность поразмышлять над важными вопросами, связанными со здоровьем и саморазвитием, а также вызвала оживленную дискуссию, в ходе которой многие из молодых людей поделились своими историями и опытом.

## Факты, события

### Посетили выставку

На минувшей неделе специалисты Зимовниковского краеведческого музея посетили архивный сектор Администрации Зимовниковского района. Начальник сектора Гибзова Ольга Сергеевна провела экскурсию по фотовыставке, посвященной 100-летию образования Зимовниковского района.



Она познакомила с организацией и условиями хранения архивных фондов, историей и современным состоянием архивной отрасли, её достижениями и основными направлениями деятельности. Также Ольга Сергеевна представила архивные документы, книги, фотоматериалы, рассказывающие об интересных фактах развития Зимовниковского района и его достижениях.



### Стал лидером в развитии конкуренции

В Правительстве Ростовской области состоялось награждение победителей и призеров по итогам рейтинга органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) Ростовской области в части их деятельности по содействию развитию конкуренции за 2023 год.

Министр экономического развития Ростовской области Максим Папушенко за вклад в развитие конкуренции в Ростовской области по итогам 2023 года вручил Диплом муниципальному образованию «Зимовниковский район», занявшему 1 место в группе с зарегистрированным количеством субъектов малого и среднего предпринимательства менее 1 тысячи единиц. Диплом был вручен заместителю главы Администрации Зимовниковского района В.А. Лысенко.

## Спешат на добрые дела

В рамках Года добрых дел в Ростовской области и флэшмоба «Всё для фронта. Всё для победы» участники геронтоволаунтерского движения «Седой волонтер» спешат творить добрые дела.

Волонтеры с особым радушием и теплом собрали и передали гуманитарную помощь для военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции.

Благодаря великодушию, заботе и щедрости получателей социальных услуг, в переданный груз вошло все необходимое: средства гигиены и продукты питания длительного срока хранения. И, конечно же, в каждую посылку были вложены записки для наших героев с теплыми словами о том, что их помнят, любят и ждут.



### Для удобства пешеходов

В поселке Зимовники проводятся работы по строительству новых тротуаров и пешеходных дорожек.

Ранее местные жители жаловались на то, что им небезопасно передвигаться по переулку Спортивный, особенно в промежутке от улицы Дзержинского до Октябрьской. Там напрочь отсутствовала тротуарная дорожка и приходилось ходить по проезжей части. Также много жалоб поступало в администрацию Зимовниковского сельского поселения по поводу пешеходной дорожки от улицы Рабочей к ЗСОШ №10 по переулку Крестьянский. Они дали наказ властям построить в этих местах пешеходный тротуар.

И вот, наконец-то все мы видим, что за дело взялись рабочие, и уже работы по строительству тротуарных дорожек подходят к завершению.

### Летать по правилам

Беспилотным летательным аппаратом (БПЛА) является автоматизированный интерактивный летательный аппарат, способный выполнять полет по заданному маршруту и поддерживать свою ориентацию в пространстве без вмешательства человека, но в то же время готовый реагировать на управляющие воздействия человека-оператора.

Для использования БПЛА необходима его постановка на государственный учет, получение разрешения на использование воздушного пространства, соблюдение правил выполнения авиационных работ.

В соответствии с приказами Минтранса России «Об установлении запретных зон» в настоящее время на территории нашего региона действует запрет на выдачу разрешений на полеты БПЛА, за исключением проведения оперативными службами и органами государственной власти авиационных работ. Приказ действует до 1 ноября 2026 года.

Нарушение введенного запрета влечет за собой административную и уголовную ответственность.

### Продолжаем помогать

В эти дни многие из наших соотечественников остаются в пунктах временного размещения. К оказанию помощи курянам подключилась вся страна, нет ни одного региона, оставшегося в стороне от чужой беды.

Безусловно, к гуманитарной миссии присоединились и зимовниковцы. Мы отправляем самое необходимое для людей. Также в составе груза – бытовая техника. Жители нашего района всегда готовы протянуть руку помощи ближним, и волонтеры движения «Всё для фронта» в минувшие выходные очередной раз доставили в Курскую область гуманитарный груз.

## Короткой строкой

С 23 по 29 сентября в официальном сообществе проекта «Классная тема!» в социальной сети «ВКонтакте» проходит народное голосование. Его цель – определить семерых финалистов, которые представят уроки по своим предметам на телешоу «Классная тема!». Всероссийский отбор прошла учитель биологии из Ростова-на-Дону Анастасия Сергеевна Баскакова (в девичестве Оболенская), выпускница МБОУ Зимовниковской СОШ №10, представив на конкурс урок по биологии. Для того, чтобы отдать голос, нужно открыть статью <https://vk.cc/cBcY2o> и проголосовать до 29 сентября в опросе. Присоединитесь к голосованию!

\*\*\*32-летней женщине позвонили неизвестные и сообщили о взломе ее личного кабинета на сайте госуслуг. Аферисты также сказали, что третьи лица пытаются оформить на местную жительницу кредит. Чтобы уберечь свои финансы, женщина перевела более 530 тысяч рублей на «безопасный» счет. В итоге лишилась денежных средств.

\*\*\*Правительство России совместно с регионами поддерживает участников специальной военной операции и их семьи, устраивая детей в детские сады и учебные заведения, и выделяя денежное довольствие и доплаты.

\*\*\*17 сентября у православных христиан – праздник иконы Пресвятой Богородицы «Неопалимая купина», которую верующие считают своей покровительницей. Утром в храме Петра и Павла пожарные пожарно-спасательной части №55 приняли участие в молебне перед этим образом. В завершение отец Андрей, который совершил молебен, поблагодарил огнеборцев и благословил на их нелегкий, опасный и самоотверженный труд.

\*\*\*Сотрудники передвижного многофункционального культурного центра РДК «Юбилейный» организовали и провели концертную программу «Живи, район! Цвети, район!» к 126-летию со дня рождения поселка Зимовники и 100-летию образования Зимовниковского района в общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», хуторах Ильичев и Лагунный. В программе прозвучали поздравления, а также лучшие композиции и стихотворения о родном крае, любви к малой родине.

\*\*\*Библиограф детской библиотеки Лодянова А.А. для ребят поселка Зимовники провела краеведческую игру «Родной своей край любви и знай». В игре дети смогли почувствовать себя в роли участников шоу «Поле чудес». Все слова и задания были на тему 100-летнего юбилея Зимовниковского района. Ребята были реализована главная задача мероприятия: приобщить к истории своей малой родины, в процессе игры закрепить и углубить знания детей о природе родного края, развить память о людях нашего района.

Страницу подготовила  
С. КРАВЧЕНКО.